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І. Обща характеристика на заведението за хранене и развлечение 

 Идеята за заведението за хранене и развлечение, върху която се 

базира моята курсова работа е разработена въз основата на внимателно 

избрано място и съответните вече съществуващи сгради там. Заведението ще 

се намира в гр. Велико Търново на пл. „Цар Асен І”. Адресът се намира от 

дясната страна на входа на крепостта Царевец.   

 На избраното от мен място се намират две големи слепени една за 

друга къщи в стил, характерен за архитектурата на старопрестолния град. Те 

ще  бъдат реконструирани така, че да формират две широки зали, съответно 

на първия и втория етаж, а ще бъде направен основен ремонт на балконите, 

така че да бъдет приспособени за целите на проекта. Гореспоменатата улица 

се намира на лесно достъпно за незапознатите с града хора. Мястото е лесно 

достъпно за автомобили и е не далеч от центъра на града пеша. Има удобно 

място за паркинг наблизо, както за леки коли, така и за автобусите, 

превозващи потока от туристи, желаещи да посетят заведението. Мястото е 

съобразено също и с това, че се намира в непосредствена близост до 

крепостта „Царевец” – основна атракция и изключително посещавана 

дестинация във Велико Търново. 

 За да аргументирам избора си за място на заведението за хранене и 

развлечение, първо трябва да спомена няколко думи за града Велико 

Търново. Той се характеризира като транзитна туристическа дестинация. 

Големи потоци от туристи минават ежегодно през него, правейки малки 

почивки от ден-два, достатъчни да разгледат историческите 

забележителности и архитектурните особености на града и околностите. 

Велико търново е дестинация, която се посещава от туристите целегодишно, 
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с най-активен летен сезон, но с не особено големи амплитуди между 

посещенията и през останалите сезони.  Главна атракция на града е хълмът 

Царевец, който се посещава през светлата част от деня за туристически 

обиколки. На Царевец се излъчва и шоуто „Звук и светлина”, което е 

изключително атрактивно както за българските, така и за чуждите туристи. 

Никое групово туристическо посещение не минава без да бъде посетен 

спектакъла. Той може да бъде наблюдаван на открито и от някои 

стратегически разположени затворени помещения. 

 Именно с тези характеристики на историческия град е свързан и 

изборът за локализация на заведението за хранене и развлечение. Мястото е 

изключително атрактивно, не само с лесният достъп до него, но и с 

прекрасната гледка която предлага. От северната страна се вижда хълмът 

Трапезица, на който също се намира още една реставрирана крепост на 

стария град. От запад се вижда криволичещата река Янтра и малките 

къщички, „накацали” в старата част на града, а от изток в непосредствена 

близост се намира именно главната атракция на Велико Търново – Царевец. 

През деня клиентите могат да се любуват на крепостните му стени, а вечер 

да наблюдават от близо прекрасното шоу „Звук и светлина”. 

Заведението за хранене и развлечение ще бъде категоризирано като  

атракционно-тематичен ресторант, 3 звезди. То ще предлага разнообразен 

асортимент от топли ястия, специалитети, тестени изделия, сладкарска 

продукция, десерти, плодове, топли и студени алколони и безалкохолни 

напитки и коктейли. В менюто ще бъдат включени традиционни български 

ястия, но и чужда кухня, за да може да бъде задоволен вкусът на всеки.   


